

FE DE ERRATAS

PROGRAMA DE COOPERACIÓN PARA LA FORMACIÓN DE RECURSOS HUMANOS EN LA ASOCIACIÓN ESTRATÉGICA GLOBAL ENTRE MÉXICO - JAPÓN

CONVOCATORIA 2017 - 2018 Edición 46

1. En la página 3 de la Convocatoria en el apartado de **Calendario**:

Dice:

Inicio recepción de solicitudes	11 de julio, 2017
Fecha límite para la recepción de solicitudes	8 de septiembre, 2017 (15:00 hrs.)
Publicación de resultados	8 de diciembre, 2016
Formalización	Diciembre, 2016
Cursos de idioma japonés en México (Se imparte en la Ciudad de México y es obligatoria la asistencia)	Enero - Febrero, 2017
Inicio de la estancia técnica en Japón	Marzo, 2017 (Fecha exacta a confirmar)

Debe decir:

Inicio recepción de solicitudes	17 de julio, 2017 (8:00 hrs., horario CDMX)
Fecha límite para la recepción de solicitudes	8 de septiembre, 2017 (18:00 hrs., horario CDMX)
Publicación de resultados	8 de diciembre, 2017
Formalización	Diciembre, 2017
Cursos de idioma japonés en México (Se imparte en la Ciudad de México y es obligatoria la asistencia)	Enero - Febrero, 2018
Inicio de la estancia técnica en Japón	Marzo, 2018 (Fecha exacta a confirmar)

2. En la página 6 de *Términos de Referencia* en el apartado de **Compromiso de las Partes** – de la *Agencia de Cooperación Internacional del Japón (JICA)* en la viñeta 5:

Dice:

- Gastos de hospedaje en Centros de Capacitación de JICA en ciudades de Nagoya, Tsukuba,

Debe decir:

- Gastos de hospedaje en Centros de Capacitación de JICA en ciudades de Hiroshima, Kanazawa, Kobe, Nagoya.